

## OFERTE SERVICIU

Școala Gimnazială Talpa, județul Teleorman organizează concurs pentru ocuparea pe perioadă determinată de 4 luni a funcției contractuale de conducere, temporar vacantă de administrator financiar (contabil șef) S, în cadrul Școlii Gimnaziale Talpa. Dosarele de concurs se depun la sediul Școlii Gimnaziale Talpa, jud. Teleorman până la data de 28.12.2015, ora 14:00 conform art.6 alin.1 al Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. Concursul se va organiza conform calendarului următor: 29 decembrie 2015, ora 14:00: proba scrisă; 30 decembrie 2015, ora 14:00: proba interviu. Detalii privind bibliografia de concurs se pot obține la sediul Școlii Gimnaziale Talpa, Județul Teleorman, telefon: 0247898222.

Unitatea Militară 0575 București, cu sediul în Șoseaua de Centură nr. 24, oraș Măgurele, județul Ilfov, organizează concurs pentru încadrare, prin recrutare din sursă externă, a trei posturi de personal contractual, muncitor calificat IV-I, specialitatea fochist la cazane de apă caldă și cazane de abur de joasă presiune (COR 818207), din cadrul Structurii administrative a unității. Condiții specifice: să fie absolvenți de școală generală; să dețină calificare în meseria de fochist clasa C; să dețină autorizație de fochist ISCIR, clasa C; să fie declarați apt medical și psihologic. Concursul se va desfășura la sediul Unității Militare 0575 București din Șoseaua de Centură nr. 24, oraș Măgurele, județul Ilfov, după cum urmează: -la data de 18.01.2016, orele 11.00, proba scrisă; -la data de 22.01.2016, orele 11.00, interviu. Data limită până la care se pot depune dosarele de înscriere este: 23.12.2015 (orele 14.00). Condițiile de participare, documentele necesare, bibliografia și tematica sunt publicate pe pagina de internet: www.jandarmeria.ro (carieră/angajări) și afișate la sediul unității.

Relații suplimentare pot fi obținute, la numerele de telefon: 021/4065395, 021/4567350 interior 20390/20395- Serviciul Resurse umane, în zilele lucrătoare, între orele 09.00-15.30. Persoană de contact: Caragea Dan Cătălin.

Primăria comunei Nucet, județul Dimbovită organizează concurs la sediul sau în data de, 08 ianuarie 2016 ora 9,00 – proba suplimentară (cunoștințe de operare pe calculator), orele 10,00 proba scrisă iar în data de 11 ianuarie orele 10:00 – interviu pentru recrutarea și ocuparea funcției publice vacante de: consilier, clasa I, gradul profesional debutant compartiment stabilire impozite și taxe locale. Condiții de desfășurare a concursului: Dosarele de înscriere la concurs se pot depune la secretariatul comisiei de la sediul Primăriei Nucet, județul Dimbovită în termen de 20 de zile de la publicarea anunțului. Condiții generale: Candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul Funcționarilor Publici republicat în anul 2007. Condiții specifice :- stabilite prin fișa postului. Pentru Consilier, clasa I, gradul profesional debutant. Sa fie absolvent de studii superioare de lungă durată, în domeniul științelor economice, informatica de gestiune sau administratie publica, finalizate cu diploma de licență. - Sunt necesare cunoștințe practice de operare pe calculator nivel avansat. (utilizare sistem de operare Windows, pachet Microsoft Office, lucrul în rețea de calculatoare „internet și posta electronica.”). Bibliografia, tematica de concurs și documentele necesare înscrierii la concurs se vor afla la sediul institutiei.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Dâmbovița, cu sediul în Târgoviște, str. Tudor Vladimirescu, nr.1A, scoate la concurs, în zilele de 12.01.2016 (proba scrisă) și 14.01.2016 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Auditor clasa I, grad profesional superior –Compartiment Audit Public Intern; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul economic; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Programul concursului: 12.01.2016 – ora 09:00 – proba scrisă 14.01.2016 – ora 12:00 – interviu; Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Dâmbovița.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Tulcea, cu sediul în Tulcea, str.Grigore Antipa, nr. 10, scoate la concurs, în zilele de 12.01.2016 (proba scrisă) și 14.01.2016 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Consilier clasa I, grad profesional asistent – Compartiment Formare Profesională; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 1 an; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Programul concursului: 12.01.2016 – ora 09:00 – proba scrisă 14.01.2016 – ora 12:00 – interviu; Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Tulcea.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Dolj, cu sediul în Craiova, str.Eugeniu Carada, nr. 13A, scoate la concurs, în zilele de 12.01.2016 (proba scrisă) și 14.01.2016 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Consilier clasa I, grad profesional asistent – Punct de Lucru Segarcea; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 1 an; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Programul concursului: 12.01.2016 – ora 09:00 – proba scrisă 14.01.2016 – ora 12:00 – interviu; Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Dolj.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Mehedinți, cu sediul în Drobeta Turnu Severin, b-dul Carol I, nr.3, scoate la concurs, în zilele de 15.01.2016 (proba scrisă) și 18.01.2016 (interviu), la sediul agenției următoarele posturi vacante: 1. Consilier clasa I, grad profesional asistent - Serviciul Agenția Locală Drobeta Turnu Severin. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 1 an; Cunoștințe de

operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. 2. Referent, grad profesional superior –Serviciul Gestiune Buget – Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate – studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 15.01.2016 – ora 09:00 – proba scrisă 18.01.2016 – ora 12:00 – interviu; Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Mehedinți.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Covasna, cu sediul în Sfântu Gheorghe, B-dul Gen. Grigore Bălan, nr.14, scoate la concurs, în zilele de 12.01.2016 (proba scrisă) și 14.01.2016 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Consilier juridic clasa I, grad profesional superior –Compartiment Juridic, Relații cu Publicul, Comunicare și Secretariatul Consiliului Consultativ; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul juridic; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Programul concursului: 12.01.2016 – ora 09:00 – proba scrisă 14.01.2016 – ora 12:00 – interviu; Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Covasna.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Hunedoara, cu sediul în Deva, Piața Unirii, nr.2, scoate la concurs, în zilele de 12.01.2016 (proba scrisă) și 14.01.2016 (interviu), la sediul agenției următorul post vacant: Consilier clasa I, grad profesional principal – Birou Resurse Umane, EURES și Comunicare; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul economic; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 5 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Programul concursului: 12.01.2016 – ora 09:00 – proba scrisă 14.01.2016 – ora 12:00 – interviu; Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Hunedoara.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Satu-Mare, cu sediul în Satu Mare, str. Ion Ghica, nr. 36, scoate la concurs, în zilele de 12.01.2016 (proba scrisă) și 14.01.2016 (interviu), la sediul agenției următoarele posturi vacante: 1. Auditor clasa I, grad profesional superior – Compartiment Audit Public Intern. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor economice; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de

operare PC: Word, Excel, Internet; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; 2. Inspector clasa I, grad profesional asistent – Punct de Lucru Aradud. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor economice; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 1 an; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Programul concursului: 12.01.2016 – ora 09:00 – proba scrisă 14.01.2016 – ora 12:00 – interviu; Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul AJOFM Satu Mare.

Agencia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, cu sediul în București, str.Avalansei, nr.20-22, sector 4, scoate la concurs, în zilele de 12.01.2016 (proba scrisă) și 14.01.2016 (interviu), la sediul agenției următoarele posturi vacante: 1. Inspector clasa I, grad profesional principal – Serviciul Financiar Contabil. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate – studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul economic; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 5 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. 2. Referent clasa III, grad profesional superior – Serviciul Financiar Contabil. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate – studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat în domeniul economic; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet – nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate. Programul concursului: 12.01.2016 – ora 09:00 – proba scrisă 14.01.2016 – ora 12:00 – interviu; Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a –III– a, la sediul ANOFM.

## VÂNZĂRI DIVERSE

MAXIM Cosmin, în calitate de asociat al S.C. ATECO S.R.L. cu sediul în Municipiul Suceava, str. 22 Decembrie nr. 27, județul Suceava, înregistrată la Registrul Comerțului sub numărul J33/467/2003, având CUI: 15465519, cesionează (vand) cu titlu oneros toate partile sociale deținute, adică 21.797 parti sociale reprezentând 24,99541% din totalul partilor sociale ale societății, la un pret între valoarea nominală și valoarea contabilă a fiecărei parti sociale. Valoarea nominală a unei parti sociale este de 10 RON, astfel încat, valoarea nominală totală a tuturor partilor sociale deținute este de 217.970 RON. Telefon: 0745.651475; 0740.040.990.

## CITAȚII

Se citează Cobzaru Ionela Alina pentru 18.12.2015, orele 8,30 ca părâtă în dosarul nr. 955/329/2015, pe rolul Judecătoriei Turnu Măgurele.

Dumitrașcu Gheorghe din Lupeni jud. Hunedoara este chemat la Judecătoria Petroșani în data de 9.12.2015 în dosarul nr.1591/278/2015, în proces cu Simon Nicolae prin SC VP Investment Brokeraj Petroșani.



09:00-17:00, pe baza actului de identitate și/sau a unui document de reprezentare, precum și a dovezii de plată a prețului Regulamentului. În vederea participării la licitație se va constitui o Garanție de participare în cuantum de 10% din prețul de pornire, respectiv de 16.500 EUR (echivalent în RON la cursul RON/EUR afișat de BNR la data constituirii garanției), care se va depune împreună cu restul documentației de participare, conform Regulamentului de vânzare, la sediul lichidatorului judiciar PricewaterhouseCoopers Business Recovery Services IPURL, până la data de 21.12.2015, orele 16.00. Pentru vizitarea bunurilor, achiziționarea Regulamentului de vânzare și a eventualelor informații suplimentare vă rugăm să contactați lichidatorul judiciar la tel. 021.225.30.00, fax: 021.225.36.50, persoane de contact: Octavia Aldea și Cristian Răvășilă, e-mail: cristian.ravasila@ro.pwc.com, octavia.aldea@ro.pwc.com.

Anunț privind organizarea licitației de vânzare de masă lemnoasă pe picior. Primăria Comunei Fundu Moldovei, tel /fax: 0230/577.400, 0230/577.356, e-mail: office\_fm@yahoo.com, organizează licitația (principală) cu strigare privind vânzarea de masă lemnoasă pe picior, proprietate publică a comunei, în data de 29.12.2015, ora 12.00, la sediul acesteia, Str. Principală, nr.293, Județul Suceava. Licitația este organizată în conformitate cu HG nr.924/2015. Preselecția va avea loc în data de 17.12.2015, ora 12.00, la sediul Primăriei. Volumul total de masă lemnoasă pe picior oferit la licitație este de 2.138m3 compus din lemn rășinoase respectiv produse principale, tăieri rase, secundare și rărituri. Caietul de sarcini poate fi procurat de la sediul organizatorului licitației începând cu data de: 08.12.2015. Pentru informații și date suplimentare vă puteți adresa compartimentului achiziției publice, persoană contact: Jr. Matei Mihai. Organizator, Primăria Comunei Fundu Moldovei. Primar, Tudor Ion Zdrob. Primăria Comunei Fundu Moldovei, CUI:4326760, Trezoreria Câmpulung Moldovenesc, Județul Suceava.

Spitalul General C.F. Ploiești cu sediul în str. Domnișori, nr.93, organizează în data de 21.12.2015, ora 09.00, licitație publică deschisă privind închirierea unor spații din clădirea Ambulatoriului de Specialitate al Spitalului cu destinația de: cabinete medicale, laborator tehnica dentară, spațiu din curtea spitalului cu destinația de comercializare produse alimentare, spațiu pentru instalarea unui bancomat, două spații pentru instalare dozatoare de cafea. Perioada închirierii este de 3 ani. Caietul de sarcini și instrucțiunile de organizare și desfășurare a procedurii se procura de la secretariatul spitalului achizițându-se o taxă de 50 lei. Primirea ofertelor se face până pe data de 18.12.2015 ora 14.00 la sediul spitalului (secretariat). Deschiderea ofertelor are loc la data de 21.12.2015 ora 09.00, la sediul spitalului. Relații suplimentare: tel. 0244/552061, int. 109; 0244/593233.

Debitorul SC Stami Cons SRL în lichidare, prin lichidator judiciar Dinu, Urse și Asociații SPRL, scoate la vânzare următoarele bunuri: 1.Obiecte de inventar în valoare de 15.505,41 Lei exclusiv TVA. Prețul de pornire al licitațiilor pentru stocul de marfă și obiectele de inventar, aparținând SC STAMI CONS SRL reprezintă 50% din valoarea de piață exclusiv TVA, arătată în Raportul de Evaluare pentru fiecare bun în parte, iar listele cu aceste bunuri pot fi obținute de la lichidatorul judiciar cu un telefon în prealabil la 021.318.74.25. Participarea la licitație este condiționată de: -consemnarea în contul nr. RO04BI-TR003010062466RO01 deschis la VENETO BANCA S.P.C.A. -Ag. Ploiești, până la orele 14 am din prezua stabilită licitației, a garanției de 10% din prețul de pornire a licitației; Licitația se va organiza conform Regulamentului de

licitație ce poate fi achiziționat de la reprezentantul lichidatorului judiciar cu un telefon în prealabil la nr. de tel. 0753.999.028. Pentru obiectele de inventar, proprietatea SC STAMI CONS SRL prima ședință de licitație a fost fixată în data de 11.12.2015, ora 12.00, în cazul în care nu vor fi adjudecate la această dată, următoarele ședințe de licitații vor fi în data de 18.12.2015;08.01.2016; 15.01.2016; 22.01.2016 ora 12.00. Toate ședințele de licitații se vor desfășura la sediul lichidatorului judiciar din Mun. Ploiești, Str. Elena Doamna Nr. 44 A, Județ Prahova. Pentru relații suplimentare sunați la telefon: 021.318.74.25, email dinu.urse@gmail.com. Pentru relații suplimentare cu un telefon în prealabil dl. Cristian Ciocan, 0753.999.028. Anunțul poate fi vizualizat și pe site www.dinu-urse.ro.

Debitorul SC Altinis Const SRL societate în faliment, prin lichidator judiciar Dinu, Urse și Asociații SPRL, scoate la vânzare: 1.Autoturism M1, Ford Transit, a fabricație 2005, preț pornire licitație -3.000,00 Euro exclusiv TVA; 2.Autoturism M1, Ford Transit, a fabricație 2007, preț pornire licitație -3.750,00 Euro exclusiv TVA; 3.Autoturism Volvo XC 90, a fabricație 2007, preț pornire licitație -9.750,00 Euro exclusiv TVA; 4.Autoturism Volvo XC 90 (benzină), a fabricație 2008, preț pornire licitație -7.275,00 Euro exclusiv TVA; 5.Mijloace fixe și obiecte de inventar, aparținând SC ALTINIS CONST SRL în valoare de 66.595,58 Lei exclusiv TVA; 6.Imobil "teren intravilan" în suprafață de 403 mp, situat în Comuna Ciorani, Sat Ciorani, T 24, P 725, Județ Prahova, preț pornire licitație -3.324,78 Euro exclusiv TVA. Prețul Regulamentului de licitație pentru autovehiculele aflate în patrimoniul debitoarei SC ALTINIS CONST SRL este de 500,00 Lei exclusiv TVA. Prețul Caietului de sarcini pentru imobil "teren intravilan" aflat în patrimoniul debitoarei SC ALTINIS CONST SRL este de 1.000,00 Lei exclusiv TVA. Prețul de pornire al licitațiilor pentru imobil, autovehicule, mijloace fixe și obiecte de inventar aparținând SC ALTINIS CONST SRL reprezintă 75% din valoarea de piață exclusiv TVA, arătată în Raportul de Evaluare pentru fiecare bun în parte, iar listele cu aceste bunuri pot fi obținute de la lichidatorul judiciar cu un telefon în prealabil la 021.318.74.25. Participarea la licitație este condiționată de: -consemnarea în contul nr. RO95UG-BI0000802004024RON deschis la Garanti Bank SA Ag. Ploiești până la orele 14 am din prezua stabilită licitației, a garanției de 10% din prețul de pornire a licitației; -achiziționarea până la aceeași dată a Caietului de sarcini și Regulamentului de participare la licitație pentru bunurile din patrimoniul debitoarei, de la sediul lichidatorului judiciar. Pentru imobil, autovehicule, mijloace fixe și obiecte de inventar prima ședință de licitație a fost fixată în data de 15.01.2016, ora 14.00, iar dacă bunurile nu se adjudecă la această dată, următoarele ședințe de licitații vor fi în data de, 22.01.2016, 29.01.2016, 05.02.2016, ora 14.00. Toate ședințele de licitații se vor desfășura la sediul ales al lichidatorului judiciar din Mun. Ploiești, Str. Elena Doamna nr. 44A, Județ Prahova. Pentru relații suplimentare sunați la telefon: 021.318.74.25, email dinu.urse@gmail.com. Pentru relații suplimentare și vizionare apelați tel.: 0753.999.028, dl. Cristian Ciocan. Anunțul poate fi vizualizat și pe site www.dinu-urse.ro.

Anunț privind organizarea licitației pentru vânzarea de masa lemnoasa fasonata. Organizatorul licitației: Directia Silvica Iasi, cu sediul în Iasi, str. Gh. Asachi nr. 2, tel: 0232244680, fax: 0232244631, e-mail: office@iasi.rosilva.ro. Data și ora desfășurării licitației: 17.12.2015 ora 11:00. Locul desfășurării licitației: sediul Direcției Silvice Iasi, Iasi, str. Gh. Asachi nr. 2. Tipul licitației: licitație publică cu strigare. Licitația este organizată și se va desfășura conform prevederilor Regulamentului de valo-

ricare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publica, aprobat prin Hotararea Guvernului nr. 924 din 2015. Data și ora organizării preselecției: 14.12.2015 ora 14:00. Data și ora limită până la care poate fi depusă documentația pentru preselecție și înscrierea la licitație: 14.12.2015 ora 14.00. Lista loturilor/pieselor care se licitează, prețul de pornire a licitației și pasul de licitare pentru fiecare lot/piesă sunt afișate la sediul organizatorului și pe site-ul www.rosilva.ro. Volumul total de masă lemnoasă fasonată oferit la licitație: 5728 m3, din care pe sortimente: - lemn pentru furnire estetice: 15 m3; - lemn pentru furnire tehnice: 179 m3; - lemn pentru cherestea: 4419 m3; - lemn pentru PAL și PFL: 329 m3; - lemn rotund de foioase și rășinoase pentru construcții: 756 m3; - lemn de foc: 0 m3; - cherestea: 30 m3. și respectiv pe specii și grupe de specii: - rășinoase: 70 m3; - fag: 779 m3; - stejar, gorun: 1509 m3; - salcam: 75 m3; - cireș: 21 m3; - paltin: 87 m3; - frasin: 723 m3; - tei: 1246 m3; - plop: 90 m3; - diverse specii tari: 1004 m3; - diverse specii moi: 124 m3. Masa lemnoasă fasonată oferită spre vânzare nu provine din fondul forestier proprietate publică a statului certificat în sistemul Forest Stewardship Council (FSC). Masa lemnoasă fasonată rămasă neadjudecată după încheierea licitației se poate adjudeca prin negociere, în aceeași zi, în condițiile prevăzute de prezentul regulament și de alte reglementările în vigoare. Caietul de sarcini poate fi procurat de la sediul organizatorului licitației începând cu data de: 07.12.2015. Alte informații privind organizarea și desfășurarea licitației: lista loturilor/pieselor oferite se depune pana la data de 16.12.2015 ora 14.00; tariful de participare și garanția de contractare se achita în cont sau în numerar la Directia Silvica Iasi pana la data de 17.12.2015 ora 09:00. Pentru informații și date suplimentare vă puteți

adresa organizatorului licitației. Persoana de contact: ing. Efrasa Adrian, tel: 0730653751, e-mail: productie@iasi.rosilva.ro.

## PIERDERI

C.I.I. Tudor Cătălin George, în calitate de lichidator judiciar a debitoarei SC L.G. Style SRL cu sediul în municipiul Arad, str. Vasile Milea nr. 33-35, județul Arad, J02/1558/2005, CUI 17903470, declară certificat de înmatriculare și statutul/ anexe pierdute/ nule.

TUBA 02 TEXTIL SRL, din Com. Tunari, sat Tunari, str. Avram Iancu, nr. 9, camera 2, jud. Ilfov, CUI: 34459343, J23/1509/2015, declara pierdut si nul Certificat de Inregistrare al societatii.

Declar pierdută (nulă) legitimație de serviciu inspecție fiscală nr. 359 inspector debutant, emisă de ANAF D.G.A.M.C., pe numele Mergeni Cătălin.

S.C. Day Spa S.R.L. cu sediul str. Sergent Nutu Ion, nr.33, sector 5, București, J40/16908/2008, RO 24559736, declar pierdut registrul special casa de marcat Datecs, model DP-50.

Declar pierderea contractului de vânzare cumpărare auto Ford Fiesta JBS serie șasiu WFOBXXGJBT77957 înmatriculată în Hamburg RFG cu nr. HH-DM689 pe numele Mayer Holger.

Declar nule parafă medic Dr. Helen Drăghici medic primar MF, Comp. Urg. Prespitalicești cod 844967, ștampila rotundă cu nr. 3 a cabinet medical individual Dr. Ștefănescu Daniela, Medic de Familie, Chitila, Ilfov, și dispozitiv criptografic e token Aladdin, deținut de medic Dr. Drăghici Helen- Daniela. Le declar nule.









**Investește în oameni!**  
 Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013  
 Axa prioritară: 1. Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere  
 Domeniul major de intervenție: 1.2. Calitate în învățământul superior  
 Titlul proiectului: **ȘCOALA PRACTICĂ: Inovare în învățământul superior și succes pe piața muncii**  
 Cod Contract: POSDRU/156/1.2/G/132920

---

Noiembrie 2015

**Comunicat de presă din partea echipei proiectului**  
**„ȘCOALA PRACTICĂ: Inovare în învățământul superior și succes pe piața muncii”**

Proiectul **ȘCOALA PRACTICĂ: Inovare în învățământul superior și succes pe piața muncii** și-a propus încă de la lansarea sa, în luna mai 2014, ca beneficiind de cofinanțare din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară: 1. Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere, Domeniul major de intervenție: 1.2. Calitate în învățământul superior, să asigure extinderea oportunităților de învățare, ca factor esențial pentru promovarea inovării în învățământul superior în vederea creșterii competitivității și inserției absolvenților pe piața muncii.

Încă de la începutul proiectului au fost demarate activitățile specifice, asumate prin cererea de finanțare. Toate aceste activități de pregătire, administrative sau de implementare, au permis atingerea cu succes a tuturor obiectivelor formulate:

- \* crearea a 5 Centre de învățare axată pe student;
- \* crearea unei rețele de parteneriate și a unui program de cercetare științifică aplicativă, implicând un grup-țintă de minimum 580 persoane, 25 parteneriate/acorduri de cooperare între universitate și mediul de afaceri/social/academic, 24 de propuneri de îmbunătățire a unor programe de studii licență/masterat adaptate la nevoile actuale ale pieței muncii și cel puțin 7 universități sprijinite în calitate de beneficiari sau prin reprezentanții lor (personal din educație și formare sau studenți).

La final de proiect, echipa de implementare a proiectului poate afirma cu certitudine, pe baza multelor instrumente de feedback avute la dispoziție, că proiectul și-a atins toate obiectivele și indicatorii și, mai mult decât atât, a pus bazele unor colaborări de lungă durată între mediul academic, societatea civilă și angajatori.

Prezentarea principalelor rezultate legate de proiect va fi făcută cu ocazia **Conferinței de închidere a proiectului**, unde sunt invitați să participe toți membrii parteneriatului, membrii grupului țintă, echipa de implementare cât și alte persoane interesate de activitățile derulate în cadrul proiectului.

Conferința va avea loc în data de **9.12.2015**, începând cu ora 13:00, la sediul beneficiarului, în Sala Senatului Universității Româno-Americane din București, Bd. Expoziției, nr.1B, sector 1.

*Proiect implementat de Universitatea Româno-Americană în parteneriat cu Centrul de Resurse Juridice*